大家好,关于德国枪击案

比特币很多朋友都还不太明白,今天小编就来为大家分享关于德国枪击案 比特币是真的吗的知识,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 德意志交易所考虑推出比特币期货,对于这个消息你怎么看?
- 2. 国际上到底是否承认比特币的价值?
- 3. 比特币是货币还是收藏品,它的价值何在?
- 4. 现在有那些国家承认比特币

德意志交易所考虑推出比特币期货,对于这个消息你怎么看?

比特币的波动还是太大了,在我看来是不适宜成为期货品种的。一般期货品种都是波动率比较低的大宗商品,作为比特币这种高度投机高度波动的数字货币来说,波动率太大,有传闻芝加哥交易所对个别交易商的比特币期货收取百分之百保证金,这样的期货还有什么意义?那只能做空了,这是唯一的一点意义了。

国际上到底是否承认比特币的价值?

目前国际上对于比特币的主流定义就是数字资产。绝大部分的国家和地区都是否认 比特币作为数字货币,欧洲的一些国家比如德国认定比特币为私人货币。而在美国 和加拿大等一些北美国家认定比特币为大宗商品。

日本和韩国一直都是对比特币比较开放的,但是也从来没有承认过其为数字货币。只是作为一种支付手段和投资方式,因为伴随着投资者的越来越多以及风险性日韩这段时间也在严查交易所。至于印度前两天全国封杀数字货币交易所账户,虽然没有点名道姓指责比特币但是谨慎态度也是一览无遗的。

目前的国际上最能承认比特币价值的基本就属于暗网和黑市了,其次就是持有比特币的投资者。因为这些人都有需求,屁股决定脑袋的说法还是非常有用的。

比特币是货币还是收藏品,它的价值何在?

我的观点是比特币暂时无法成为世界认可的货币,信者暂且可以收藏。它描绘了一个全新的世界经济秩序。

感谢邀请!你的问题就有问题,你说比特币在世界任何地方购买不了矿产和服务,请问你真的调查了吗?日本、德国就一定程度允许比特币流通。

比特币具有一般等价物的卓越特性,它本是作为货币设计,如果全世界广泛应用的话,对各国的法币地位冲击太大了,世界各地区当局都不会允许,因为比特币动了他们的奶酪,所以比特币短期内难以拥有被世界各地区当局认可的货币地位。目前来说,相信比特币有一天会突破封锁成为世界货币的人,还会坚决持有,可以在特殊范围充当货币使用。对于普通人来说,暂时无法用它购买物品与服务,如果你相信它的未来,就暂时当个收藏品收藏吧!

比特币的价值就是靠它的特性体现的,它有稀缺性、去中心化特性、匿名性、世界流通广泛性、低交易费等特点,同时还易于分割与熔合,体积小价值高,便于携带,是传统法币无法比拟的。

现在有那些国家承认比特币

德国:世界首个承认比特币合法地位的国家2013年8月,德国宣布承认比特币的合法地位,并已纳入国家监管体系。德国是世界上首个承认比特币合法地位的国家。日本:定义比特币为资产2014年6月,日本执政党自民党表示,决定暂时不监管比特币。2015年8月,Mt.Gox首席执行官被捕,日本政府考虑比特币监管事宜。2016年5月,日本首次批准数字货币监管法案,并定义为财产。加拿大:承认比特币的"货币地位"2013年12月,世界上首个比特币ATM机在温哥华投入使用。很多美国本土的比特币创业者,由于美国国内不同州的法律监管问题,选择搬迁到加拿大创业。

文章分享结束,德国枪击案比特币和德国枪击案比特币是真的吗的答案你都知道了吗?欢迎再次光临本站哦!